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Instrukcja nastawy zawordow rozdzielaczy InoxFlow

Mlanual of balancing valves pre-set for InoxFlow manifolds
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Anleitung zur Einstellung der VVentile bei InoxFlow-\Verteilern
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Przyktad wykonania regulacji zaworem dtawiagcym.

An example of balancing valve regulation.

Mpumep BbINONIHEHUSA PETY/IMPOBKMN Ha Peryivpytoliem BeHTUIe.
Beispiel fiir die Regelung mit einem Drosselventil.

Regulacje rozpoczynamy od wybrania najdtuzszej petli, dla ktérej ustawiamy
zawdr w pozycji w petni otwartej (N). Pozostate petle wymagaja wprowadzenia
odpowiedniego dtawienia nastawa zaworéw regulacyjnych - odczytujemy ja
z przeciecia kolumny okreslajacej dtugos¢ najdtuzszej petli i wiersza okreslajagcego
dtugosc¢ regulowanej petli. Wartosci posrednie nalezy interpolowac.

We start by selecting the longest loop for which we set the valve to the fully open
position (N). The remaining loops require the appropriate balancing with the control
valves setting - we can read it from the intersection of the column specifying the
length of the longest loop and the row specifying the length of the adjusted loop.
Intermediate values should be interpolated.

PerynvpoBaHune HauvHaem C BblbOpa CaMOro AAVHHOMO KOHTYpa, ANf KOTOPOro
yCTaHaBAMBaeM BEHTWIb B MOJHOCTbIO OTKpbIToe nonoxeHune (N). [aa octanbHbix
KOHTYpPOB HeobXOoAMMa COOTBETCTBYHOLLAA HACTPOMKa PeryMpyroLwmx BeHTUNEN -
MOXEM paccunTatb TpebyeMoe KOAMUeCTBO OBOPOTOB MO MepeceyeHnto cTonbua,
yKa3blBatOLLEro AAMHY CaMoro AJMHHOTO KOHTYpa, W CTPOKW, OMPEeAeNstolen AamHy
peryampyemMoro KOHTypa. [poMexXyTouUHble 3HauYeHnA cneayeT MHTEPNoNPOBaThb.

Die Regelung beginnen wir mit der Auswahl der langsten Schleife, fir die wir das
Ventil in vollstandig geodffneter Stellung (N) belassen. Andere Schleifen erfordern die
Einfihrung einer entsprechenden Drosselung durch die Einstellung von Regelventilen
- sie wird vom Schnittpunkt der Spalte abgelesen, die die Lénge der langsten
Schleife anzeigt, und der Linie, die die Lange der verstellbaren Schleife bestimmt. Die
Zwischenwerte sollten interpoliert werden.

1: L=100 m
2:1=90 m 100 | 95 | 90 | 85 | 80 | 75 | 70 | 65 | 60 | 55 | 50 | 45 | 40 | 35
100 | N
Nes [575] N
90N 5 | 55| N
85 | 45| 5 | 55| N
80 | 4 | 45| 5 [55] N
3:L=60m 75 | 35| 4 | 45| 5 [ 55| N
70 [325] 35| 4 [425] 5 | 55| N
4: L=50 m s | 3 | 3 | 35][375)425[475] 55 | N
5 L=44 m 60 125 |275| 3 [325]35| 4 |45 525 N
55 |25 25 275 3 [ 3 [35] 4 |45 525] N
N\s0 1225|225 25 | 25 |275| 3 |325[375] 45 [525| N
a2 | 2 [225]225] 25 | 25 [275| 3 | 35 [425] 5 | N
4 [175|175] 2 | 2 | 2 |225|25]275| 3 [35] 4 | 5 | N
35 (175|175 175175 2 | 2 | 2 | 25| 25 |275|325(375] 5 | N
No | LIml | pre-set 30 [ 15 [ 175175175 175) 2 | 2 | 2 |225]225|275] 3 | 35 45
! 100 N 25 | 15 | 1,5 15 |15 | 15 [175]175]175] 2 | 2 |225]| 25 | 275325
2 %0 5 20 [1,25|125] 15 [125] 15 | 15 | 15 [ 15 [175[175] 2 | 2 | 2 | 25
3 60 25 15 | 1 1 1 | 125]125|125(125|125| 15 | 15| 1,5 | 1,5 [1,75] 2
4 50 2,25 w1 [t v 1] 1 Jors|ias] s s
5 44 2 5 05105 |075]075]075|075|075|075|075| 1 | 1




Tabela nastaw zaworéw (ilo$¢ obrotow od petnego zamkniecia)

Valve pre-set chart (number of turns from full closure)

Ta6.11LLa HACTPOIKM PeryIMpyIoLLMX BeHTUE (KoaIMuecTBo 060POTOB OT MOJIHOrO 3aKPbITUSA)
Tabelle der Ventileinstellungen (Anzahl der Umdrehungen bis zum vollsténdigen SchlieBen)

©16x2,0mm Najdtuzsza petla [m] / Longest coil [m] / AnuHa camoro AnvHHOro KoHTypa [M] / Langste Schleife [m]

100 | 95 | 90 | 85 | 80 | 75 | 70 | 65 | 60 | 55 | 50 | 45 | 40 | 35
100 N
95 575 | N

s 20 5 | 55| N

g 85 45 | 5 | 55 | N

8 80 4 [ 45| 5 [ 55| N

G 75 35 4 | 45 5 55 | N

5 70 32535 | 4 [425] 5 [ 55| N

2

3 65 3 3 | 35 |375] 425 [ 475 55 | N

o

<3 60 25 | 275] 3 [325| 35| 4 | 45 [ 525 N

z 55 25 | 25 | 275 ] 3 3 | 35| 4 | 45 | 525 N

. 8 50 225 | 225 25 | 25 | 275 3 |325[375] 45 [ 525 | N
= Sc

§o02 45 2 2 225|225 25 | 25 [ 275 3 [ 35 [425] s N

St s

$330 40 175 [ 175 | 2 2 2 225 25 |275] 3 | 35| 4 5 N

3 o

gssg 35 1,75 | 1,75 | 175 [ 1,75 | 2 2 2 | 25 | 25 [ 275325375 5 N
ggg; 30 15 | 1,75 [ 175 | 175 [ 1,75 | 2 2 2 | 225|225 [275| 3 | 35 | 45
Seogn 25 15 | 15 | 15 | 15 [ 15 [ 175 175 [ 1,75 ] 2 2 225 25 | 275 | 325
£Te2 20 125 [ 1,25 | 1,5 [ 125 | 15 [ 15 [ 15 | 15 [ 175 [ 1,75 | 2 2 2 | 25
322
oB88% 15 1 1 1 | 125 [ 125 [ 125|125 [ 125 | 15 | 15 | 15 | 15 [ 175 ] 2
85%% 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 o075 125 15 | 15
5853 5 05 | 05 | 075|075 |075] 075|075 075|075 | 1 1

©18x2,0mm Najdtuzsza petla [m] / Longest coil [m] / AnunHa camoro AnvHHOro koHTypa [Mm] / Langste Schleife [m]

120 [115]110[105]100] 95 [ 90 | 85 [ 80 | 75 [ 70 [ 65 | 60 [ 55 | 50 [ 45 | 40 | 35
120 N
115 6 | N
110 55 575 N
105 5 [525] 6 | N
100 45 (475525575 N
95 4 [425]475]525[575] N
s 90 375| 4 |425[475) 5 | 55| N
2 85 325(35| 4 |425| 45| 5 |575| N
3 80 3 13 [35(375] 4 [45] 5 [55] N
g 75 2750275] 3 [325|35] 4 [45]| 5 [55] N
g 70 25 [ 25[275] 3 32535 4 [475[475] 55| N
g 65 225|251 25|275| 3 | 3 [325|375[425[475] 55| N
s 60 225[225(225] 25| 25 |275] 3 [325]35] 4 [45]55| N
g 55 2 | 2 |225|225] 25 25|275]275| 3 | 35| 4 | 45525 N
e Sc 50 1750 2 | 2 | 2 | 2 |225]25] 25 [275] 3 [375]375] 45 [525] N
g3Es5 45 1750 2 | 2 | 2| 2| 2 [225]225] 2525 [275] 3 [35 425 5 [ N
k) 40 1,7501,75|1,75 (175|175 2 | 2 | 2 [225]225| 25 [275] 3 [325] 4 [ 5 | N
gféi 35 15|15 [175]1,75]175 175175 2 | 2 | 2 |225| 25| 25 (275|375[375| 45| N
NESE 30 125015 | 1,5 | 15|15 |1,75] 15 |175[1,75]175] 2 | 2 | 2 [225]25] 3 |35] 45
§§ 2 o 25 1,25]1,25[1,25[1,25]1,25| 1,5 | 15| 1,5 | 1,5 [1,75|1,75[1,75[1,75] 2 [225] 2,5 [275]3,25
BSES 20 1 |1.25[1,25]1,25]1,25|1,25]1,25]1,25[1,25] 15 | 1,5 | 1,5 [1,75]1,75] 2 | 2 [225] 25
:g;%é 15 11 1] 1] 1 [12s]125]125]1,25]125] 1,5 [1,25] 15| 1,5 [1,75]1,75] 2
9bz2 10 075/075]075]075/075]075| 1 | 1 | 1 | 1 | 1 [125]125[15]15] 15
cldxa 5 05|05]05]05[075/075]075]075]075]075] 1 | 1

N - zawér w petni otwarty (okoto 6,25 obrotéw od petnego zamkniecia)

N - valve fully opened (around 6,25 turns from full closure)

N — BEHTWIb NOJHOCTBIO OTKPLIT (OKO/IO 6,25 06OPOTOB OT MONHOIO 3aKpPbITUSA)

N — Ventil vollstandig gedffnet (ca. 6,25 Umdrehungen bis zum vollstandigen SchlieBen)




